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Dobrodošli u Rezonantnu lunu Majmuna, lunu usklađenosti, sedmu lunu 
planetarnog vala služenja. 
 
Sada smo na pola puta prve godine novog zraka. Ove godine otvaramo prvu od 
sedam kapija svetlosti iniciranih na dan galaktičke sinhronizacije i idemo ka 2020. 
godini. Mi kolektivno pišemo budućnost. 
 
U toku je usporeni vremotres sa mnogim oscilacijama i preusmeravanjima i na ličnoj i na planetarnoj skali. 
Kako se stare matrice rastvaraju, važno je redovno izdvojiti  vreme tihovanja za upijanje novih frekvencija 
koje struje na našoj planeti, dozvoljavajući im da se smeste i obnove matricu naših unutrašnjih kola. Iako 
se čini kao da "nemamo vremena", tiho promišljanje i  okrepljujuća meditacija uvode nas u prostor koji 
proširuje vreme i snabdeva nas odgovorima koje tražimo. Treba pažljivo slušati unutrašnje poruke koje nas 
pozivaju s druge strane vela. Odatle se usmerava budućnost.  
 
U geometriji pulsara, sedmi ton je drugi ton u drugoj dimenziji pulsara čula (3, 7, 11). To je podsećanje da 
smirivanjem neprekidnog ulaza naših pet čula mi aktiviramo šesto čulo i budimo se ka planetarnom umu.  
 
Kroz koncentraciju i meditaciju, razvijamo sposobnost da "ostanemo budni" prema većoj slici koja se 
otvara ispred nas. Sposobnost održavanja budne svesnosti povlači samoodražavanje. Što smo više svesni, 
više smo samoodražavajući. Kroz samoodražavajuću svesnost mi imamo uvid u noosferu.  
 
U svetlu 75. rođendana Valum Votana, na dan rezonantni 15, ovde navodimo 15 njegovih citata za 
promišljanje: 
 

• Stanje uma bez ega je ulazna kapija za galaktički holoum i meditaciju. Kada ste sasvim niko, Bog 
je prisutan. 

• Lomljenjem ograničavajućih navika, morate nešto drugo da stavite na njihovo mesto. Zato kažemo 
"prevazilaženje teškoće pravi energetski napredak u dobro". 

• Ako se nađete u situaciji da padate u negativno stanje, obratite pažnju koliko brzo možete to 
preokrenuti kroz pozitivne aktivnosti.  

• Kad učinite prirodu uma prirodnom navikom uma, vi razvijate osnovu svakodnevne noosfere. 
• U galaktičkoj meditaciji, praznina nije stvarna praznina već telepatska gustina. U toj telepatskoj 

gustini vi ćete na kraju naći prolaz u drugu dimenziju. 
• Virtualna stvarnost pokazuje da smo gladni oslobađanja u paralelan svet, imaginarno carstvo koje 

nije samo odraz naših najgorih noćnih mora, već i naših najviših, najuzvišenijih težnji. 

Dobrodošli u izdanje Noosferskog pisma za Rezonantnu lunu Majmuna, 2014.   
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• Faktor Maja je faktor previda u bilo kom razmatranju ljudske istorije.  
• Kalendar je makroprogramirana jedinica, drži u mestu sva ustanovljena verovanja i običaje društva 

ili kulture.  
• Glavni problem časovnika je duboki nedostatak poverenja u sposobnost samog tela da upravlja 

frekvencijama. 
• Biosfersko-noosferska tranzicija označava tačku kada svesnost planete ide od kosmičke podsvesti 

ka kosmičkoj svesnosti. 
• Kad govorimo o dolasku noosfere mislimo na mentalno otkriće novog kosmički proizvedenog 

holografskog fraktalnog polja - onog koje će zameniti staro.  
• Namesto materijalizma imaćete spektralizam. Suprotno od atomske materije je spektralna svetlost. 
• Zakon vremena je nauka koja demonstrira prirodu sinhronijskog poretka - četvorodimenzionalnu 

realnost organizovanu uz pomoć kodova vremena 13:20.   
• Cilj kombinovanih praksi je da kroz razumevanje rezonance elektromagnetnih frekvencija mozga i 

elektromegnetnih frekvencija Zemlje, izazovu dugin most - dugu oko Zemlje.  
• Ne potcenjujte moć vaših sopstvenih akcija i misli čistog uma. Kroz sinhronijske kodove Zakona 

vremena, mi aktiviramo noosferu, nevidljiva akcija se isplati u manifestaciji duginog mosta ... Sve 
se dešava u tačno određeno vreme. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Pogled na rezonantnu lunu 
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Negovanje unutrašnje rezonance - put galaktičkih učitelja. 
Zov za za ujedinjeno telepatsko istraživanje unutrašnjih oblasti. 

 
U kosmologiji začaranog vala od 13 tonova, sedma pozicija (7) je Rezonantni ton - ton usklađenosti. To je 

centralna tačka u okviru 13 tonova. Usklađenost je kvalitet koji znači biti centriran, ili "naštimovan". 
 

Na telu, Rezonantni ton odgovara kičmi (centralni kanal) sa šest zglobova sa svake strane (ramena, laktovi, 
ručni zglobovi, kukovi, kolena i skočni zglobovi)  (6 + 1 + 6 = 13). 

 
Ostati usklađen zahteva disciplinu napora na unutrašnjem planu. To je disciplina napora na unutrašnjem 

planu koja je šef vrlina svih galaktičkih majstora, učitelja, proroka, vidovnjaka i tragalaca za istinom. 
 

U čast svih galaktičkih učitelja i u čast 75. godišnjice rođenja Pakal Votana (7.15), svi su pozvani na 
specijalnu aktivnost izučavanja unutrašnjeg carstva za ovu Rezonantnu lunu.  Neka nas primer ovih 
poznavaoca inspiriše da gajimo našu unutrašnju svetlost kao jednu telepatski ujedinjenu noosferu! 

 
Rezonantna luna -  mini kurs usklađivanja i unutrašnjeg gajenja 

 
Premisa: "Ne inicirajte. Budite inicirani." 

 
Štivo: Vreme, sinhronicitet i promena kalendara (Time, Synchronicity and Calendar Change) 

 
i Knjiga inicijacije, Hronika kosmičke istorije IV  

(Book of the Initiation, Cosmic History Chronicles Volume IV).. 
 

O štivu: 
 

Vreme, sinhronicitet i promena kalendara: Vizionarski život i 
rad Hosea Argueljasa (The Visionary Life and Work of José 
Argüelles) sadrži detaljan, živi nalog istinitog galaktičkog 

majstora našeg vremena. Autorka Stefani Saut kaže da je život 
Valum Votana (José Argüelles) kao "sinhronijski hram" - 
šablon koji može da inspiriše i rezonira virtualno sa svakim 
tipom osobe i možda uokviru pripovesti o njegovom životu, 

svaka osoba može naći jedinstveni magični ključ u svoje 
sopstveno unutrašnje putovanje transformacije i 

transcendiranja. Specijalni fokus Knjige inicijacije je na 
otkrivanju skrivene strane stvari, kao i na gajenju unutrašnje 

svetlosti ili nalaženju skrivene duge. Ovaj tom takođe uključuje kratku biografiju mnogih galaktičkih 
poznavaoca prošlosti. Kao četvrta od sedam tomova Hronika  kosmičke istorije, Knjiga inicijacije takođe 

predstavlja centar! Hajde onda da za vreme Rezonantne lune zaronimo u 
                                                                 centar unutar centra! 

 

Sinhroniciteti zvezdanih putnika 
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Za vreme kursa u ovoj luni, skupite svu snagu volje da 
realizujete božansko u vama i radite sve što je u vašoj 
moći da oživite vašu sopstvenu spiritualnu praksu - 
bilo šta što možete uraditi u okviru vaših sredstava da 
kreirate prostor u kome vi osećate tu intimnu vezu sa 
božanskim, sveprisutnim, galaktičkim izvorom.  
 
Budući da smo u Rezonantnoj luni, mi težimo da 
kreiramo noosfersku rezonancu jasnoće tako da 
možemo kanalisati našu sopstvenu najvišu unutrašnju 
viziju - nas i Univerzuma. Što više stavite u nju, više 
će izaći iz nje za vas (i sva bića)! 
 
Iz Vreme, sinhronicitet i promena kalendara: 
 

Ovo što sledi je odlomak iz Hoseovog najnovijeg 
časopisa o spiritualnoj praksi i meditativnim 

procesima: 
 

"Ponekad su spiritualni metodi snažni, prekomerni, 
revnosni - ali da nisu takvi, kako bi se mogle prevazići 
uobičajene sklonost nižeg sopstva? Tako vi ponavljate 

molitve, pravila i mantre i ispitujete sebe 
svakodnevno, čitate svete knjige, mudre tekstove i 
živote inspirativnih učitelja; meditirate i vežbate 

kontrolu disanja i jogu - tako polako gradite život, 
živeći sve bliže i bliže spiritualnom nivou - a dalje od životinjskog nivoa - koji vozi većinu čovečanstva u 

krugu samojačanja mišljenja i generalno destruktivnih navika i oblika života - kroz ovaj proces pojedinac 
čiji je cilj da se otarasi ega i postane svestan življenja drugačijom moći, drugačijim elementom većim i 

više univerzalnim nego što je puko sopstvo sa datim imenom i prezimenom. 
 

Postoji sveta zapovest u koju uđete  i postanete kosmos - neumoljivost prolaženja ovozemaljskog života 
mora biti prevazidjena neposrednošću večno širuće spiritualne svesnosti - i za svakoga ko prati put sa 

sopstvenom posvećenošću celim srcem i sa najboljim sopstvenim  sposobnostima, sadrži stvari koje postaju 
otkrivene što može biti potpuno jedinstveno u odnosu na konfiguraciju i životnu misiju duše te osobe i koja 
može čak služiti za dalje rastavljanje tog spiritualnog poretka postojanja iz ostatka puteva sveta, i čak  iz 

mnogih puteva spiritualnog sveta". 
 

 
Specijalno sada na raspolaganju za kurs gajenja unutrašnje rezonance 

 

 

TRA�ITE SAMO UNUTRAŠNJIM OKOM I 
ZNANJE �E TE�I U VAMA 

 
IZ KN JIG E I NI CI J A CI J E, KO S MIČKA I S TO RI JA I V 
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Naručite Time, Synchronicity and Calendar Change:The Visionary Life and Work of José Argüelles/Valum 
Votan  i nabavite Book of the Initiation U POLA CENE - PLUS BESPLATNO Star Traveler's 13 Moon 

Almanac of Synchronicity (Almanah 13 luna sinhroniciteta zvezdanih putnika), i BESPLATAN kalendar iz 
Japana (dok traju zalihe). 

www.lawoftime.org/bookstore.html#resonance 
 

Nastavni plan 
 

Sledi nastavni plan za 4 nedelje ovog eksperimentalnog telepatskog mini kursa, kodiranog snagom četiri 
nedelje i 4 staze heptade Rezonantne lune. 

 

 
 

 
 

 

Treća nedelja - transformiše: staza heptade 27: samogenerisanje katalizuje prosvetljenje 
Poglavlje 8-10. iz Knjige inicijacije. Poglavlje 35. iz knjige Vreme, sinhronicitet i promena 

kalendara. 
 

Aktivnost: sa strane 146. Knjige inicijacije, izaberi dvoja od deset vrata otvaranja prema misteriji 
prirode, jedna iz gornje polovine ("bukvalna") i jedna iz donje polovine ("simbolična"). Proučavajte 

opis vrata na stranama 147-151. Kreirajte ceremoniju, umetnički komad, esej itd., da sintetizujete vaše 
razmišljanje i iskustvo. 

 
 

 
Druga nedelja  - rafinira: Staza heptade 26: meditacija odražava samogenerisanje 

U ovoj nedelji, rafiniraj tvoje galaktičko sočivo sa poglavljima 5-7, iz Knige inicijacije, započinjući 
raspravu na kreativnoj moći i njenoj sposobnosti da  pripitomi niže sile, koju prati celo poglavlje o 
životu Helene Petrovne Blavacki (HPB) a koja dostiže kulminaciju sa poglavljem o GM108X kao 

velikoj ujedinjujućoj hermetičkoj bujici (toku)... Proučavaj ovo zajedno sa poglavljem 39-41, knjige 
Vreme, sinhronicitet i promena kalendara. 

 
Posebna zabava: nađite svoj sopstveni jedinstveni način da pojačate kreativne sile, dok krotite vaše 
uobičajene  težnje. Ako se osećate inspirisanim da podelite iskustvo sa drugim učesnicima pošaljite 
nam svoje fotogrfije, video ili zvučne zapise vaših kreacija  i mi ćemo kreirati posebnu stranicu na 

Galaktičkom fejsbuku (galacticSpacebook.com) gde ćemo smestiti vašu umetnost! 
 

 

 
Prva nedelja  - inicira: staza heptade 25: Navigacija sinhronizuje meditaciju. 

Uđi u lavirint: Za vreme ove nedelje čitajte poglavlja 1-4. iz Knjige inicijacije (Kosmička istorija 5). 
Ovo se završava kratkim prikazom života 11 različitih galaktičkih poznavalaca ili iniciranih. Takođe, 
posebno se udubite u  osobine i zapovesti opisane na stranama 40-42 i 45-46 kao i na strani 44, deo 
pod nazivom Dugina lestvica hijerarhije (Rainbow Ladder of Hierarchy). Pročitajte predgovor autora 
i uvod u knjigu Vreme, sinhronicitet i promena kalendara (Time, Synchronicity and Calendar 
Change). 
 

Nacrtajte svoj sopstveni lavirint u 13 koraka. http://www.wikihow.com/Draw-a-Labyrinth 
 
Posebno proučavanje: da bi dodatno rafinirali vaše galaktičko sočivo, proučavajte dodatak u Knjizi 
inicijacije. Sa strane 246, odaberite jednu ili više  hromatika (ciklus od 5 dana) da započnete dnevno 
praćenje uporedo sa Kalendarom 13 luna - vodite beleške o svojim iskustvima... 
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Dali 1 - Kin 72, Žuto rezonantno Ljudsko biće (10. januar)                                                       
 
Rezonantna luna počinje sa ovom kapijom galaktičke aktivacije (GAP) i danom magične kornjače! 
(Rezonantni ton dana u Rezonantnoj luni). Inspiriši svoju slobodnu volju... šta je nošenje vašeg staništa na 
vašim leđima, kao kornjača? (jednokrevetni stan!) http://www.viralnova.com/sick-of-divorce 

Silio 7 - Kin 78, Belo kosmičko Ogledalo (16. januar)                                                                         
 
Pun mesec. Obratite pažnju da je danas zadnji dan vala, i da je PUN mesec; i da će sledeći mlad mesec biti 
početak drugog vala ... (pogledaj dole šemu Luna na dlanu). Silio meditacija Dugin most. 
 
Danas je poseban sinhonicitet slušanja proročanstva Pakal Votana: 1) Kin 78 - 78 je suma svih TONOVA 
na obodu sarkofaga Pakal Votana  (slika oboda grobnice). 2) Danas je Psi hrono jedinica kin 123, Plava 
ritmička Noć - to je potpis dana kada je maska od žada pronađena u grobnici u sarkofagu pakal Votana ... 
 
http://www.youtube.com/embed/fxzfs1dETOc 

Dali 8 - Kin 79, Plava magnetna Oluja (17. januar)                                                                     
Početak Začaranog vala Plave Oluje, val samogenerisanja ... Još jedan velika  samogenerišuća kuća. 
http://www.viralnova.com/tiny-house/ 
 
Danas je Kin 79. 79 je broj "noosferske konstante" (pogledaj Rinri bilten III, sveska 5 br.1 - strana 9, 
rečnik brojeva 441 i fusnotu za "Zakon vremena i svetska ekonomska kriza - pogled iz 2012" ("The Law of 
Time and the World Economic Crisis - The View from 2012") 

 
Četvrta nedelja - sazrevanje: staza heptade 28: prosvetljenje obasjava navigaciju 

Poglavlja 11-12. iz Knjige inicijacije. Pročitajte pogovor iz knjige Vreme, sinhronicitet i promena 
kalendara. 

 
Održite ceremoniju planetarne inicijacije - shvatajući da ste VI oni koji su inicirani - koristeći molitve 

iz poglavlja 13. iz Knjige inicijacije. 
 

Čestitamo! napravili ste centar svog lavirinta! Ovo je kolektivno, eksperimentalno istraživanje, pa iako 
je ovde najvažnija tačka unutrašnje uzrastanje, ako se osećate isnpirisani da podelite bilo šta što je 

došlo kao rezultat ovog izučavanja, molim vas pošaljite nam to na Grupu za izgrađivanje unutrašnje 
rezonance na Galaktičkom spejsbuku (Cultivating Inner Resonance Group on galacticSpacebook). 

http://galacticspacebook.com/events/cultivating-inner-resonance 
 

Sinhroniciteti Rezonantne lune 2014. 
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Silio 14 - Kin 85, Crvena rezonantna Zmija (23. januar)                                                              
 
Još jedan dan magične kornjače + kapija galaktičke aktivacije! Zmija je snaga instinkta i preživljavanja ... 
da li mi poričemo naše instinkte individualizujući sami sebe i stoga činimo preživljavanje nepotrebno 
teškim? 
 
"Priča o slobodnoj hrani" http://www.youtube.com/embed/KlC-4MgfICU 
 
Dali 15 do Kali 18 - od Kina 86, Beli galaktički Spojitelj svetova do Kina 89 Crvena spektralna Luna 
(24-27. januar) 

Na Kin 86 biće 75. godišnjica od rođenja Valum Votana - takođe  duhovito poznat kao 
"najdepresivniji dan u godini" (vidi članak "Zašto nam je potreban novi kalendar") 
http://www.lawoftime.org/timeshipearth/articlesbyvv/whyweneedanewcalendar.html 

Ovaj dan prati sledećeg dana Kin 87, Plava solarna ruka - Pakal Votanov jasni znak ... 
sign…http://lawoftime.org/infobooth/13-clear-signs-of-pacal-votan.html 

Kin 88 - Žuta planetarna Zvezda - kapija galaktičke aktivacije i znak "planetarnog umetnika" - što 
je Valum Votan i bio (i jeste!). 

Kin 89 je galaktički potpis dana kada je Valum Votan napustio Zemlju. 
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Ako želite, pozvani ste da učestvujete u bdenju od 4 dana. Upalite sveću svakog dana i držite bdenje u 
ljubavi i zahvalnosti za sav rad koji je on uradio na ovoj Zemlji. 

Silio 21 - Kin 92, Žuto magnetno Ljudsko biće (30. januar)                                                             
 
Mlad mesec i početak Začaranog vala slobodne volje i mudrosti Ljudskog bića ... mudrost nije neophodno 
vezana za godine ... 
 
http://www.youtube.com/embed/SvMiXk2gGSk 

Limi 27 - Kin 98, Belo rezonantno Ogledalo (5. februar)                                                                  
 
Nikad dosta ovih dana magične kornjače! Rezonanti ton u Rezonantnoj luni! Meditirajte beskrajnu 
rezonantnu usklađenost ... 
 
http://www.youtube.com/embed/FY74AFQl2qQ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Prevod: Radmila Vukadinović, Belo električno Ogledalo, Beograd 


